	Студенты
	

	
	
	Текущая дата:
	19.04.2015
	

	Табельный № 
	Фамилия И. О.
	Дата рождения
	Возраст. Полных лет
	Стипендия
	

	1
	Селезнев П. Р.
	10.06.95
	19
	1200,00
	

	2
	Иванов И. И
	15.05.96
	18
	1400,00
	

	3
	Сидоров И. В
	01.01.97
	18
	1450,00
	

	4
	Петров Р. А.
	10.07.97
	17
	1300,00
	

	5
	Петров К. А.
	23.02.95
	20
	1300,00
	

	6
	Прохоров С. И
	16.09.98
	16
	1500,00
	

	7
	Прозоров Л. О
	21.11.93
	21
	0,00
	

	
	Средний возраст:
	18,4
	
	

	
	Средний размер стипендии:
	
	1164,29
	

	
	
	
	
	
	


(все формулы я описываю только для первой строки)

Описание ячеек:

1 Столбец «табельный номер»:

Для упрощения заполнения ( и не допущения нечаянных повторов) руками мы заполняем только первую ячейку (1). Во все остальные вставляем формулу =A4+1. (После перетаскивания формула меняется А5+1, А6+1 и т.д.)

2. Столбец «Фамилия И. О.»:

Тип данных – текстовый. Заполняется столбец в ручную

3. Столбец «Дата рождения» - Дата. Также заполняется  в ручную.

4. Столбец «Возраст. Полных лет»:

В ячейках данного столбца прописана формула:

=ЕСЛИ(C4>0;ЦЕЛОЕ(ДНЕЙ360(C4;СЕГОДНЯ())/360);0)
Разберем по порядку:

Функция «СЕГОДНЯ ()» возвращает текущую дату

Функция «ДНЕЙ 360» вычисляет количество дней между двумя датами на основе 360 дневного года (12 месяцев по 30 дней). В нашем случае это (С4) – дата рождения и  (СЕГОДНЯ()) –текущая дата.

Все это мы делим на 360  - получаем количество лет 
Функция ЦЕЛОЕ возвращает целую часть числа

Функция ЕСЛИ введена на случай отсутствия даты рождения (в случае отсутствии даты рождения значение ячейки равно 0)

5. Столбец «Стипендия» - тип данных числовой с двумя знаками после запятой.

Дополнительно:

- Текущая дата  - выводится функцией «=СЕГОДНЯ()»

- Средний возраст - =СРЗНАЧА(D4:D10)  - так как данная функция высчитывает среднее значение из всего столбца, то оставлять строки без даты рождения так как сразу резко снижается средний возраст)
 - Средняя стипендия  - то же что и предыдущее, Но тут нули допустимы (так как не все студенты получают стипендию)
